

PLÁN ŠPP 2023/2024

Srpen	<ul style="list-style-type: none"> - Příprava plánu ŠPP na nový školní rok - Rozdělení žáků do skupin na předmět spec. pedagog. péče - Kontrola zajištění asistentů pedagoga - Vypracovat (doplnit) evidenci žáků se SVP a jejich převedení do nového školního roku, kontrola vykazování žáků se SVP – doporučení z PPP a SPC, kontrola poskytování podpůrných opatření
Září	<ul style="list-style-type: none"> - Seznámení začínajících učitelů s úlohami ŠPP. - Zpracovat preventivní program pro školu. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Metodická kontrola z PPP, hodnocení práce žáků se spec. vzdělávacími potřebami za školní rok 2022/2023. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Spolupráce s PPP a SPC – nová vyšetření a aktualizace, logopedická péče u žáků 1. ročníků. - Zajištění výuky dopravní výchovy pro 1.stupeň (průběžně během školního roku)– městští strážníci, V. Krieger, PČR Toužim, - Plánování besed v rámci primární prevence (adaptační den žáků 6. a 7. tříd, policie ČR, městská policie, protidrogová centra, Ajax, lyžařský výcvik, Svět záchranářů, nabídka besed OR PČR Karlovy Vary Bludiště apod.). - Spolupráce s OSPOD - dle potřeby. - pracovní schůzka metodiků prevence s napr. V. Kriegerem PČR- obvodní oddělení Toužim, konzultace aktivit s městskou policií - Svět záchranářů – 4.A,B – teorie dopravní výchovy
Říjen	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Plánování zajištění exkurzí pro žáky 9.ročníku (volba povolání)- Škola a trh práce... - Výběr školení s vhodnými tématy pro primární prevenci, kariérové poradenství, výchovné poradenství, inkluzi...

<p>Listopad</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Příprava realizace informačních schůzek pro rodiče vycházejících žáků. <p>Předání informací významných pro volbu dalšího studia nebo pro jiné formy přípravy na povolání - žákům, zák. zástupcům a pedagogickým pracovníkům. (nástěnky, www stránky, zapůjčení materiálů)</p> <p>Svět záchranářů – Svět bezpečí – třída 7.B</p>
<p>Prosinec</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Organizace a zajištění akce určené pro vycházející žáky, informace k přijímacímu řízení na SŠ, test zájmů, dotazníkové šetření, besedy. - Harmonogram akcí primární prevence na 2. pololetí. - Projekt Volba povolání pro vycházející žáky
<p>Leden</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Konzultace s rodiči vycházejících žáků z nižších ročníků. - Příprava přihlášek na SŠ pro vycházející žáky.
<p>Únor</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Konzultace s rodiči vycházejících žáků z nižších ročníků. -- Průběžné doplňování informací SŠ ohledně studijních a učebních oborů, nabídka workshopů, konzultace. - Vyplňování přihlášek

<p>Březen</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Kontrola odeslání přihlášek ke studiu na střední škole - Svět záchranářů - Svět zdraví – třída 7.A - Svět záchranářů – 4.A,B – průkaz cyklisty
<p>Duben</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Hodnocení práce žáků se spec. vzdělávacími potřebami, metodická pomoc učitelům. - Zjišťování výsledků přijímacího řízení, konzultace a pomoc při vyhledávání informací o učebních a studijních oborech. - Plánování asistentů na další školní rok, jednání s PPP a SPC, vyšetření žáků. - Příprava počtu žáků pro Předmět speciálně pedagogické péče na další školní rok. - Příprava podkladů na metodickou konzultaci s PPP.
<p>Květen</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků. - Přijímání žádostí o IVP od zák. zástupců, pomoc a kontrola vypracování individuálních vzdělávacích plánů, metodická podpora učitelům. - Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy. - Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami. - Výchovné komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby. - Metodická kontrola z PPP, hodnocení práce žáků se spec. vzdělávacími potřebami. - Dokončení přijímacího řízení na SŠ, znovu ověření přijetí žáků na zvolené školy a obory. - Příprava slavnostního zakončení školní docházky žáků 9. tříd. - Zajištění akce – Okresní kolo dopravní soutěže mladých cyklistů, účast žáků 1. a 2. kategorie - Zjišťování úspěšnosti žáků při přijímacím řízení - Vyhledávání škol vypisujících druhé kolo přijímacího řízení pro neúspěšné žáky - Vyplňování přihlášek do druhého kola

Červen	<ul style="list-style-type: none">- Spolupráce s PPP a SPC – konzultace a průběžná vyšetření. Spolupráce se zák. zástupci žáků.- Předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky se SVP pedagogickým pracovníkům školy.- Metodická pomoc učitelům při práci se žáky se spec. vzdělávacími potřebami.- Výchovní komise a spolupráce s OSPOD – dle potřeby.- Příprava na nový školní rok, příprava archivace dokumentů.- Dokončení příprav a slavnostní zakončení školní docházky žáků 9. ročníku.
---------------	---